

認識在地產業～節能減碳蓮鄉新風情健走

簽 於輔導室

日期：民國 106 年 5 月 22 日

主旨：擬於 5 月 22 日辦理「節能減碳蓮鄉新風情健走」活動，是否可行，敬請 核示。

說明：

- 一、舉辦時間：106 年 5 月 22 日（一）下午 1:00~2:50
- 二、健走活動路線：白河國中→白河蓮香亭→白河國中
- 三、帶隊老師：黃欣怡
- 四、參加學生：臺日文化研究社社團全體學生共 19 人
- 五、檢附校外教學實施計畫

擬辦：陳 鈞長核示後，核予帶隊老師公假，參與學生公假處理。

承辦單位	會辦單位	決行
承辦人 教師兼輔導組長 黃欣怡	學務主任 教師兼學務主任 王斯民 人事主任 人事室主任 林倩如 0522	請注意學生安全 臺南市白河國民中學校長 于淑英 106.5.22

活動成果照片



體驗迷人的蓮田風光。



觀察睡蓮與荷蓮之分別。



蓮香亭老闆分享蓮農工作甘苦談老闆從民國 87 年白河推行蓮花季開始就開始從事蓮花相關工作。老闆覺得從事農夫這一行要刻苦耐勞，而且要有耐心，把蓮花當作小孩子一樣對待。400 多種品種的蓮花各有特色，每一朵也各有風情。蓮花的莖上面有刺，刺是往下生長，目的是避免蟲害(咬)。老闆提醒學生，我們常忽略周遭習以為常的事物，包括蓮花，未曾細細觀賞，甚至覺得沒什麼，反倒是很多外來觀光客千里迢迢來到白河賞蓮。今天的健行不只有蓮花視覺饗宴，也是一堂生涯哲學課。



學生觀察蓮花生態，寫生作品。